

Derogador Paquetazos Exigen ANIS y UNC

La derogación de los "paquetazos" económicos que sólo traen hambre y miseria, y el cese a las manipulaciones y engaños a indios y campesinos con la reforma agraria, exigen dos organizaciones de indígenas y campesinos al régimen duartista.

Durante el Segundo Festival Indígena Centroamericano, que se realizó recientemente en esta capital, los miembros de la Asociación Indígena Salvadoreña (ANIS) criticaron fuertemente las medidas económicas implantadas por el Gobierno el año pasado, así como los despidos injustificados en las instituciones gubernamentales.

Asimismo denuncia-

ron el robo de sus tierras y bienes, la destrucción de la cultura, el fomento de los vicios y drogas y exigieron el esclarecimiento de la muerte de 74 indígenas en el cantón "Las Hojas", hace algunos años.

Los miembros de ANIS señalaron que los dos "paquetazos" económicos han originado hambre y miseria para el pueblo salvadoreño y que pese a las protestas de todos los sectores continúan las nefastas medidas.

Expresaron que los indígenas y los campesinos son engañados por el Gobierno de Duarte, con la llamada "reforma agraria".

Entretanto, la Unión Nacional Campesina

dice que 1986 el pueblo fue víctima de las medidas represivas puestas de manifiesto con los "paquetazos" económicos decretados por la D.C. con argumentos demagógicos.

Señalan que el Gobierno no ha sido capaz de resolver los problemas de los trabajadores del campo que han venido solicitando líneas de créditos con intereses blandos y a largo plazo.

Ante la imposición de más impuestos, los campesinos ven para el presente año una crisis económica con mayor peso, por lo que hacen un llamado de unidad a los trabajadores para luchar contra las medidas económicas.



INAUGURAN AUDITORIO. Los Lics. José Cayetano Bettaglio y Fidel Sebastián Hernández, Gerente General y de Ventas, respectivamente, de Auto-Ahorro, inauguraron un nuevo auditorio de la empresa, ubicada en el Bulevar Venezuela. La bendición estuvo a cargo del Pbro. Aristonico Ursa. En la gráfica, parte de la asistencia.

Preparan Cabalgata Española Para el 10

Los Tres Reyes Magos, uno de los cuales será personificado por don Fernando Alvarez de Miranda, embajador de España en el país, saldrán del Centro Español el sábado 10, a partir de las tres de la tarde, rumbo al Hospital Bloom y Casa Nacional de Niño, donde repartirán juguetes a los internos.

Otros distinguidos miembros de la colonia española residente desempeñarán el papel de los otros dos reyes, haciéndose acompañar por un séquito de pastores y otros personajes.

El objetivo primordial de la cabalgata, además de llevar entretenimiento a los niños, es recaudar fondos para contribuir a la cobertura de las necesidades de ambas instituciones.

La Cabalgata de Reyes es una tradición catalogada entre las más pintorescas celebraciones de colonias extranjeras residentes en el país. El Centro Español, cuya fundación data del siglo pasado, ha asumido la responsabilidad de

coordinar y llevar a cabo esta simpática celebración de raigambre cristiana.

OTROS REPARTOS
Con motivo de cele-

brarse el Día de los Reyes Magos, los Cruzados Montañeros Grupo N°10 y el Grupo Juvenil de la

—Favor pase a la página 13.



INVITAN A CABALGATA. Los Sres. Eduardo García Tobar y José Soler, directivos del Centro Español, invitan a la Cabalgata de los Reyes Magos, que tendrá lugar el sábado 10, partiendo del Centro Español.



LOS 3 REYES MAGOS. El sábado 10, a las 3 p.m., partirá del Centro Español la Cabalgata de los Reyes Magos, acompañados de un heraldo y un grupo de niños pastores; se dirigirá al Hospital Bloom y a la Casa Nacional del Niño para repartir juguetes y dulces.

Estado Debe Servir al Pueblo, no Atropellarlo

El Presupuesto de la Nación para 1987 indica que la Democracia Cristiana lleva al país al despilfarro, al crecimiento del Estado, al atropello de las garantías individuales del salvadoreño. Cada día el Estado se vuelve más poderoso, y el salvadoreño, más débil.

Así lo declara el Dr. Armando Calderón Sol, diputado por ARENA, agregando que tal presupuesto, el más alto que ha tenido la historia de El Salvador, pasa de los 3 mil 500 millones de colones, y se debe al despilfarro del gobierno democristiano, a los efectos de una precipitada devaluación monetaria y al crecimiento des-

medido del aparato burocrático, similar al de un Estado socialista totalitario.

Agrega que con el presupuesto, que ha sido sometido a estudio de la Asamblea Legislativa

por el Ejecutivo, cada institución del Estado se adjudica una cantidad de millones para derrocharla en vehículos, en personal de seguridad

—Favor pase a la página 30.

"Don Bache" Protesta por Pobre Remiendo

Su enérgica protesta por el pobre remiendo de tierra suelta y ripio que le han hecho, formula "Don Bache", conocido hoyo capitalino ubicado frente a la iglesia de San Francisco, sobre la Alameda Juan Pablo II, cuya notoriedad ha quedado de manifiesto a raíz de docenas de mensajes recibidos en nuestra Redacción, felicitando por su primera aparición pública, lo-grada hace poco en este periódico independiente.

—Buenos días "Don Bache". Parece que Ud. se ha hecho famoso.

—No le veo nada de bueno al día. Responde el bache al periodista que lo entrevistista.

—La verdad es que por culpa suya han venido

—Favor pase a la página 30.

Policía Crea Grupo de A.A.

Una grupo de Alcohólicos Anónimos se ha formado en la Policía Nacional de Cuscatancingo, informa el comandante de esa unidad policial, teniente José David Araujo Iglesias.

En el grupo, denominado "Una Luz en Cuscatancingo", se se imparten charlas orientadoras a los agentes de ese cuerpo y a civiles que asisten regularmente.

El teniente Iglesias dice que por considerar el licor altamente perjudicial par el individuo y origen de desorden social, los agentes de la P.N. de Cuscatancingo solicitaron la formación del grupo A.A. en la casa-cuartel que ocupan, petición a la que accedió gustoso el jefe policial.

Las reuniones se llevan a cabo diariamente, en horarios que varían dependiendo de los cambios de turno efectuados en dicha unidad, con una asistencia de 30 a 40

—Favor pase a la página 30.

Urge Unidad Sector Privado por Crisis

La unidad efectiva del sector productivo del país se está alcanzando en estos momentos por un grupo representativo de las asociaciones gremiales, quienes agregan que al no poderse pagar los impuestos decretados por el régimen, se vuelve inevitable la rebelión fiscal.

En la presente crisis, agregan, es necesario que todas las fuerzas vivas conozcan las reales dimensiones del problema planteado, ya que el segundo paquete de impuestos es parte de una política económica estancante y a trazada por el

—Favor pase a la página 46.

Solución de Transporte con Cambios de Horario

Para solucionar el problemas del transporte urbano en la capital es necesario escalar las horas de entradas de los escolares, comercio, empleados de gobierno, la banca y los empleados de la libre empresa, declaran directivos de la Asociación de Empleados Salvadoreños (AEAS).

Baltazar Chávez, pre-

sidente de la gremial de transportistas, declara que no se puede pensar en aumentar el número de unidades porque las calles de la capital son muy angostas, más la cantidad considerable de arterias cerradas a causa del terremoto y la llamada "renovación urbana", han venido a

—Favor pase a la página 45.